富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

杨岛目都

与您同心 与您同行

2020年3月8日 星期日

农历庚子年二月十五

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 今日4版 总第7019期

国内统一刊号 CN33-0102

阴有小到中雨 温度: 12~15℃

在国际妇女节到来之际,麻胜聪寄语全市广大妇女同胞 凝聚巾帼力量 打赢发展主动仗

本报讯(首席记者 项乐茹)在第 110个"三八"国际妇女节到来之际, 市委书记麻胜聪代表市委、市政府, 向辛勤工作在全市各条战线上的妇女 同胞们致以节日的问候,向全市各级 妇联组织和广大妇女工作者表示亲切

麻胜聪在寄语中说,在抗击新冠 肺炎疫情这场没有硝烟的战疫中,我 市广大妇女同胞不畏艰险、无私奉

献,守小家、护大家,在医护工作一 线、在摸排登记一线、在宣传科普防 疫知识一线、在后勤保障一线、在高 速路口、在各个街镇卡口、在小区门 口,汇聚起全面战疫的一股股强大力 量,绘就了齐心战疫的一道道靓丽风 景线,用行动践行了瑞安巾帼的使命

麻胜聪指出,当前,瑞安正围绕 "打好三大会战、建设三大名城"的年

度主题主线,聚焦战疫情、促发展"双 线作战",冲刺一季度、力夺半年红, 加快推动经济社会发展回归到正常轨 道。这需要全市上下的共同奋斗,更 需要广大妇女同胞的合力拼搏。希望 奋战在抗疫前线的广大妇女同胞坚定 信念、再接再厉,奋力续写铿锵玫瑰 的巾帼战歌,为全市打赢防控阻击战 积蓄更大的力量;希望奋战在生产一 线的广大妇女同胞立足本职、破难而

上,稳健迈出复工复产的坚实步伐, 为全市打赢发展主动仗作出更多的贡

麻胜聪说,生逢这个伟大的时代, 妇女事业大有可为。期待广大妇女同 胞激扬巾帼风采,凝聚巾帼力量,打 嬴发展主动仗,让"新家庭、新风尚、 新女性"成为这座城市的鲜明特质和 前进力量,为建设至美瑞安作出新的 更大贡献。

瑞安战疫助企中的"她"力量 致敬!

祝你们"三八"国际妇女节快乐!

本报讯(记者陈京子)今天是第 110个"三八"国际妇女节。今年,面对 新冠肺炎疫情来袭,我市各级妇联组 织、妇联干部、巾帼志愿者迎难而上,坚 守基层一线,在平凡的岗位上默默奉 献,充分发挥女职工在抗"疫"、助企工 作中的担当和作为,撑起战疫助企"半 边天",以实际行动为坚决打赢"防控阻 击战、发展主动仗"贡献巾帼力量。4.9 万余人次在这个特殊战场上充分诠释 了"她"力量。

"我想申请巾帼创业贷,要如何操

"疫情期间,员工工资发放、企业税 务缴纳有什么相关政策吗?"

"受疫情影响,春装销售非常有限, 能帮我推广一下吗?"

3月6日,由市妇联牵头组建的"巾 帼助企帮帮团"深入地头田间、工厂一 线,实地走访了多家市女企业家、女能 手协会成员单位,了解企业复工复产情 况,协调解决企业实际困难,并为女企 业家、女能手们送去了节日祝福。

"这次,我们助企帮帮团为这些女 性创业者送去了复工复产政策汇编、消 毒液等定制大礼包。"市妇联主席李治 学说,下一步,市妇联将仔细梳理惠企 政策,继续将巾帼助企服务落实落细,



帼法律志愿团、女性两代表一委员等优 秀女性组成,深入企业一线,宣传惠企 援企政策,收集协调企业存在问题,开 展"面对面服务,点对点走访,实打实举

自上而下,全市各级妇女组织行动

随着企业复工复产 外地返 增多,马屿镇马北村11位妇联执委结 合微网格管理措施,强化出租房防疫管 理,对出租房进行拉网式排查,再次核 对出租房内居住人员信息。租客还可 以电话联系妇联执委微网格员上门核

查健康码等信息,无需到村居报备。 据介绍,市妇联充分发挥自身优 势,实行六大举措助企复工,组建瑞城 蕙姐政策解答团、巾帼法律服务志愿 团,开展线上专场招聘服务、巾帼爱心 业贷"项目服务等,主动帮助企业有序、 安全、平稳地复工复产。在此之前,她 们还主动请缨上抗疫"战场"。字卡口 送物资。

截至目前,线上专场招聘会参加企 业131家,提供岗位840个,达成初步

就业意向330余人。 借"三八"国际妇女节到来之际,市 妇联特制定特殊时期的庆祝"三八"国际 妇女节活动,宣扬我市各行各业的巾帼 "逆行者",展现广大妇女群众在抗"疫" 战争中坚韧不拔、在复工复产后接连奋 斗的良好精神面貌,向瑞安最美"她"力

起来,用"她"力量为群众服务。

助农服务、"巾帼助企跑"服务、"巾帼创

"老乡民警"订制 复工复产"娘家套餐"

已协助1100多名复工人员返瑞

陶山一箱包企业订单 已排到6月份

公司老总说:获得很多帮助,收获太多感动

本报讯(记者陈京子) "你们给我帮了大忙,不仅贷 款延期,还减免了部分利 息。"日前,瑞安农商银行安 阳支行客户经理郑慧雪回访 企业时,市致富鸽业有限公 司董事长潘光伟连表谢意。

这事还得从一个月前说 起,受疫情影响,市致富鸽业 有限公司的鸽子、鸽子蛋难 以销售,每天还要消耗5吨多 的饲料,支出2万多元,企业 还有一笔50万元的贷款即将 到期,愁得潘光伟寝食难安。

"我们了解到企业的困难 后,帮他把这笔即将到期的 贷款设置了30天的宽限期, 而且不加罚息、不算逾期、不 上不良征信,还减免了2月份 的部分贷款利息。"郑慧雪 说,同时,他们还发动全体同 事帮企业在微信朋友圈销售 鸽子和鸽子蛋,帮助企业尽 可能回笼资金,走出困境。

据了解,疫情期间,瑞安 农商银行安排客户经理主动 与存量1350户贷款企业联系 沟通,一企一策制定金融服 务方案。截至3月4日,办理 延期、展期、应急转贷55笔金 额6811万元。

"疫情期间,我们对制造 业、餐饮住宿业、批发零售业 等受疫情影响较严重的企 业,根据行业受影响的程度, 普惠式、差异化下调2月份的 贷款利率,共减免利息156万 元。"瑞安农商银行党委委员 叶海东说,同时,他们还设立 抗疫专项贷款15亿元,申请 支农再贷款6亿元,推出企业 复工贷专属产品,加大对小 微企业"首贷户"的支持,计 划全年普惠型小微企业综合 融资成本至少下降 0.5 个百 分点,预计让利1500万元以

同样金融助企的一幕也发生在市江南铝业有

3月4日下午,农行瑞安市支行公司业务部客 户经理蔡晓光把减免2月份利息的告知书送到了 市江南铝业有限公司副董事长张琪浩手中。

"除了减免利息,我们还为企业发放了2000万 元的专项再贷款资金。"蔡晓光说,2月25日得到 这家企业被纳入地方性第二批重点防疫名单的消 息后,支行领导特别重视,立刻跟上级沟通,在第 二天就发放了1000万元的专项再贷款资金,3月2 日再发放1000万元。

在原有贷款的基础上,2000万元的贷款资金 打入企业账户,为企业生产保障防疫物资提供了 资金保障。"这笔资金对我们来说简直就是雪中送 炭。"张琪浩说。

据悉,农行瑞安市支行推出了八项扶持政策, 涵盖了下调利率、减免利息、增加授信、再贷款、适 度放宽违约认定等,助力我市企业复工复产。

农行瑞安市支行行长韩永忠表示,截至3月5 日,该行已为7家企业发放了4.21亿元的专项再贷 款。同时,对制造业、批发零售业、住宿餐饮业三 个行业内的923家企业,实施2月份人民币贷款利 率优惠政策,已累计对存量贷款减免或少收利息

自新冠肺炎疫情发生以来,温州银保监分局瑞 安监管组根据市委市政府要求和上级政策文件, 要求银行保险机构对受疫情影响较大的行业、企 业,不盲目抽贷、断贷、压贷,并予以展期、续贷、下 调贷款利率等支持,做好战"疫"金融保障。

根据辖内银行机构上报数据统计显示,1月25 日至2月29日期间,辖内银行机构已经减免或少 收利息1538.45万元,涉及企业数2241户,个体工 商户数921户,免收金融综合服务手续费120.62万 元;共批复新增授信企业数83户,涉及新增授信金 额11.76亿元,其中小微企业授信新增70户,涉及 授信金额0.75亿元。

本版责编 李群 编辑 张洵煜



防疫不误备耕 瑞安14支服务队到田头助农春耕



花正开 来瑞安 共发展

增授信金